
Southern Colorado Tribal Area

199

111 84

4 64 50 43

38 4

77% 93% 84%
did NOT use alcohol
in the past 30 days

were NOT
cyber-bullied in the
past 12 months

did NOT smoke
cigarettes in the past

30 days

40% 37% 37%
were overweight or

obese
used marijuana in
the past 30 days

skipped school in the
past 4 weeks



7 7

8.6% 11.1%
26.3% 23.4%
12.7% 23.0%
7.5% 17.8%

6.9% 8.1%
12.2% 10.5%
82.4% 86.1%
51.0% 46.9%

25.3% 37.2%

40.4% 24.1%
49.6% 68.2%

50.6% 35.2%
51.5% 40.4%
49.1% 70.0%

63.8% 59.4%
45.4% 56.4%

30.9% 30.1%

23.1% 40.4%

10.8% 29.2%
20.5% 18.7%
7.8% 8.5%

96.0% 96.9%
80.7% 81.1%
53.5% 69.4%
36.9% 22.1%

72.6% 83.4%



36.1% 30.5%
26.9% 22.3%
47.9% 38.7%

21.9% 17.5%

13.1% 15.3%
32.8% 18.8%

14.8% 14.4%
9.7% 13.8%
20.4% 14.2%

12.4% 8.9%

10.0% 9.8%
14.3% 7.2%

19.8% 18.1%

12.7% 14.4%
27.4% 21.5%

16.4% 13.5%
7.1% 9.5%
12.5% 8.5%
5.0% 3.9%

18.8% 18.4%
12.2% 10.5%
26.9% 39.7%
17.1% 31.1%

12 12

6.3% 17.6%
85.2% 98.1%
81.1% 43.2%



37.0% 26.5%
7.5% 4.2%
25.4% 23.9%

15.2% 15.3%

67.1% 55.9%
38.9% 50.7%

91.1% 89.4%
43.8% 36.1%
22.7% 19.8%

58.8% 32.5%
18.7% 8.9%
49.4% 50.7%

5.1% 9.5%
5.8% 8.0%
8.5% 12.8%
1.7% 3.6%
3.3% 5.5%
11.5% 7.0%
13.3% 10.4%
15.9% 16.3%

1 in 3 67% 1 in 4
girls seriously considered

suicide in the past 12 months
believe it is very easy to get

marijuana
students rode in a car driven by
someone under the influence of

marijuana


